
ILIJA SAVIČ O VLOGI DELAVCEV MILICE V NAŠI OBČINI

Brez sodelovanja občanov ne gre
Kadar zagledamo moža ali zadnje čase vse večkrat tudi dekle \

dobro znani modri miličniški uniformi. nas navadno spreleti nekoliko
nelagoden občutek. Hitro se v mislih vprašamo, če nismo morda pri
prehodu čez cesto slorili kakšnega prekrška ali smo morda vozili pre-
hitro in podobno. Ta občutek »slabe vesti« izvira pravzaprav iz prete-
klosti, ko je bila naloga miličnikov le kaznovanje, medtem ko se danes
v naši družbi lahko pohvalimo, da to ni najpomembnejše in edino
opravilo delavcev milice. Sicer paje nekaj vec o delu in nalogah milič-
nikov povedal novi komandir postaje milice Ljubljana Moste-Polje
Ilija Savič.

»Na svojem območju oprav--
Ijamo naloge s področja varova-
nja z ustavo določenega reda in
druge preventivne ter represivne
naloge varnosti in smo nepo-
sredno odgovorni za varnostne
razmere na svojem območju. Pri
opravljanju nalog, ki nam jih na-
lagajo zakon in drugi predpisi, pa
sodelujemo tudi z nosilci druž-
bene samozaščite.«

Katerim zadevam pa ste zad-
nja leta namenjali največ pozor-
nosti?

Prizadevamo si, da bi naši de-
lavci, predvsem vodje varnostnih
okolišev, čim bolje sodelovali s
krajevnimi skupnostmi, delov-
nimi organizacijami in družbe-
nopolitičnimi organizacijami ter
tako prispevali svoj delež pri ra-
zvijanju družbene samozaščite.
Dosedanje sodelovanje je že
obrodilo sadove.

Kako pa lahko občani poma-
gajo miličnikom? Kaj lahko sto-
rijo sami za varovanjc premože-
nja?

Če hočejo delavci milice

uspcšno varovati družbeno in za-
sebno premoženje, potrebujejo
pomoč občanov. Dolzpost obča-
nov pa je, da pomagajo pri odkri-
vanju storilcev kaznivih dejanj.
Občani, ki delajo na primer na
delovnih mestih čuvaja ali vra-
tarja, bi morali biti budnejši pri
varovanju premoženja. Nasploh
pa bi morali Ijudje bolj pa/iti. dn
ne ustvarjajo prild&nosti za

vlome in tatvine. Zaklepati je
treba vrata stanovanj in hiš, ne
puščati predmelov večje vredno-
sli v avtomobilih in podobno.

S čim pa se največ ukvarjajo
miličniki?

Precej časa naši delavci pora-
bijo za vzdrževanje javnega reda
in ntira.

Št vedno so primei i prekomer-
nega uživanja alkohola. Ljudje
pod vplivom alkuhola razgrajajo,
se pretepajo in s takšnim počet-
jem vznemirjajo druge. Pogosto
se to dogaja v zasebnih stanova-
njih, največkrat v popoldanskih,
vcčernih in poznih nočnih urah.
Več časa pa porabimo tudi /a
urejanje prometa na naših cc-
slah. Nekalere ceste na območju
naše občine so še vedno preozke,
kar otežuje normalno odvijanje

prometa. Tudi v križiščih, kjer so
ub konicah zastoji, miličniki
usmerjajo promet, tako da se
le-ta odvija varneje in hitreje.

Kaj pa lahko za varnejšo in hi-
trejšo vpžnjo storijo vo/niki
•>ami'.'

Obnašati se morajo disciplini-
rano, upoštevati ceslnoprometne
predpise. Tako bi bilu manj pro-
melnih nesreč, še /lasti takih, ki
/ahtcvajo človeška zivljenja. Po-
scbno po/ornost pa bomo tudi mi
delavci milice posvečali vzgoji
otrok in mladine, da se bodo dis-
ciplinirano obnašali na javnih ce-
slah. V osnovnih šolah je že zaži-
vela prometna vzgoja, tako da
Vsak otrok pozna cestnopro-
metne predpisc, ve, kako se
mora vesti na cesti.

D.J.


